

# 一“爬楼贼”前晚落网

## 高区警方夜巡,这贼外出“干活”路上被查获

本报3月27日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 毕成文) 针对近期攀爬防盗网入室盗窃案件多发,高区公安特巡警大队加大了夜间巡逻力度。26日晚,一“爬楼贼”外出准备盗窃时,被民警抓获。

26日凌晨3时许,高区公安特巡警大队民警巡逻执勤,民警行至顺河街显胜印刷厂门口时,发现一身背蓝色旅行包的男子,这名男子一身短打,形迹可疑。民警上前盘问,男子非常紧张。被控制后,民警在男子的

旅行包内发现一把F形扳手、一把螺丝刀、两支微型手电、两副白色线手套和两个黑色头套,全是“贼行头”。

带回突审,男子当场供认自己此前踩点,准备当晚窜至附近某小区,攀爬防盗网入室

盗窃。这个男子交代,此前曾在多个小区实施过爬楼盗窃。目前,案件已移交至高区公安刑侦大队。

高区警方提示:中高层住户外出或夜间休息,一定要锁好门窗。

## 老年代步车撞人 酒司机逃逸被抓

本报3月27日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 孔冰 周永杰) 刘某酒驾老年代步车,撞伤一行人后逃逸,民警调取监控录像抓获刘某。因交通肇事逃逸,刘某被行政拘留15日,自行承担伤者全部医疗费用。

23日14时许,荣成寻山街道办事处某村十字路口处,一辆老年代步车撞一步行大学生后逃逸。民警赶到现场,只发现一滩血迹和玻璃碎片。目击证人称,肇事的是一辆无牌照灰白色老年代步车,沿马成街道由南向北行驶,撞倒了行人。途经现场的一辆面包车追赶至北吴家村,代步车不见踪迹。民警沿路追击,未搜索到肇事车。

24日,民警沿街调取监控,确认肇事车从马成街一养殖场驶出,驾车者是刘某。民警在刘某车库内起获了那辆银灰色老年代步车。刘某供认自己酒后驾驶无牌照老年代步车外出,途中撞了那名年轻人。刘某被拘15天并承担那名大学生的全部医疗费用。

### 速读

针对春季火灾多发的实际情况,从昨日起,临港区消防大队在全区范围内集中开展加油站、液化气站等易燃易爆场所消防安全专项检查,全力预防和遏制重特大火灾事故发生。 陈璐



## 荒院起火

27日上午,文登文山西路一废弃院内,杂草和积木莫名起火。火势猛烈,险些引燃房屋。文登消防龙山中队14名队员赶到,一边灭火,一边开辟阻燃带,防止火势蔓延至四周房屋。半小时后,火被扑灭。

本报见习记者 孙丽娟 通讯员 王德圣 摄影报道